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Главам муниципальных образований

Акбулакского района


С целью правового просвещения населения прошу Вас опубликовать на сайтах органов местного самоуправления указанную ниже информацию.

1. По иску прокурора района установлено уличное освещение в одном из поселков района.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на территории одной из улиц сельского населенного пункта отсутствовало уличное освещение, что создавало трудности жителям поселка в передвижении в ночное время суток.

Отстаивая интересы граждан, прокурором района в Акбулакский районный суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации муниципального образования устранить указанные нарушения законодательства.

Решением Акбулакского районного суда от 02.05.2023 заявленные прокурором требования удовлетворены в полном объеме.

Несмотря на то, что решение суда еще не вступило в законную силу, с учетом социальной значимости указанного факта, администрацией сельского совета обеспечено освещение указанной в иске улицы.

2. Акбулакским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении иностранного гражданина, незаконно пересекшего Государственную границу РФ.

В судебном заседании установлено, что гражданин иностранного государства, в отношении которого ранее было принято решения о неразрешении въезда в Российскую Федерацию до 2022 года, находясь по месту проживания, изменил установочные данные и был документирован новым паспортом.

В июне 2019 года подсудимый предъявил на пункт пропуска через Государственную границу РФ «Сагарчин» Акбулакского района паспорт с новыми установочными данными, не сообщив сотрудникам пограничных органов о факте неразрешения ему въезда на территорию России и изменении персональных данных, после чего был пропущен на ее территорию.

Посчитав предоставленную государственным обвинителем доказательственную базу достаточной, а предъявленное обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации) – обоснованным, Акбулакским районным судом в отношении подсудимого 05.05.2023 постановлен обвинительный приговор с назначением наказания в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу.

3. Исполнены решения суда по иску прокурора района о публикации на сайтах органов местного самоуправления информации в сфере предпринимательской деятельности.

В соответствии с действующим законодательством, органы местного самоуправления обязаны публиковать на своих официальных сайтах в сети «Интернет» сведения о реализации государственных и муниципальных программ в сфере предпринимательской деятельности, об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также иные сведения.

Несмотря на информирование сельских советов о такой обязанности прокурором района, соответствующие сведения не были размещены на сайтах 6 органов местного самоуправления района.

С целью организации доступа хозяйствующих субъектов к информации о деятельности органа местного самоуправления, прокурором района в Акбулакский районный суд в марте 2023 года направлено 6 административных исков об обязании органов местного самоуправления разместить вышеуказанные сведения.

Решениями Акбулакского районного суда каждый из направленных прокурором административных исков удовлетворен. 

В настоящее время решения суда исполнены.

4. Прокуратура района добивается исключения коррупциогенных факторов в муниципальных положениях о земельном контроле.

В соответствии с действующим законодательством, контрольный (надзорный) орган разрабатывает индикаторы риска нарушения обязательных требований. Индикатором риска нарушения обязательных требований является соответствие или отклонение от параметров объекта контроля, которые сами по себе не являются нарушениями обязательных требований, но с высокой степенью вероятности свидетельствуют о наличии таких нарушений и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
Прокуратурой района в ходе проверки соблюдения земельного законодательства установлено, что Советами депутатов 13 муниципальных образований района индикаторы риска  нарушений обязательных требований при проведении земельного контроля не утверждены, что свидетельствует о наличии в данных нормативно-правовых актах коррупциогенного фактора.

В связи с изложенным, прокуратурой района принесено 13 протестов с требованием о приведении указанных положений в соответствие с действующим законодательством.

5 протестов рассмотрены и удовлетворены, 8 – будут рассмотрены на ближайших сессиях Советов депутатов.

5. Прокурором Акбулакского района утверждено обвинительное заключение о применении насилия в отношении сотрудников отделения Росгвардии.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в феврале 2023 двое сотрудников указанного силового ведомства прибыли в жилой дом, расположенный в п. Акбулак. Поводом для приезда сотрудников послужило обращение женщины о конфликте с мужем, находящемся в состоянии алкогольного опьянения.

В ответ на законные требования сотрудников правоохранительных органов прекратить противоправное поведение и проследовать в отдел полиции для разбирательства, обвиняемый нанес несколько ударов одному из сотрудников, причинив телесные повреждения, не повлекшие вред здоровью, а также высказал в отношении обоих сотрудников угрозы применения насилия.

Посчитав собранную доказательственную базу достаточным, а предъявленное обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) – обоснованным, обвинительное заключение 10.05.2023 утверждено прокурором района и дело направлено для рассмотрения в суд.

Санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишение свободы на срок до пяти лет.

6. По результатам прокурорского вмешательства погашена задолженность перед субъектов предпринимательской деятельности , исполнившего договор в рамках национального проекта «Здравоохранение».

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что по результатам электронного аукциона, проведенного при реализации мероприятий по национальному проекту «Здравоохранение», между ГАУЗ «Соль-Илецкая МБ» и индивидуальным предпринимателем 03.02.2023 заключен контракт на проведение капитального ремонта фельдшерско-акушерского пункта расположенного в с. Советское Акбулакского района.

Несмотря на исполнение индивидуальным предпринимателем обязанностей по договору и приемку выполненных работ, своевременный расчет с последним в размере свыше 2 миллионов 600 тысяч рублей со стороны медицинского учреждения осуществлен не был.

Отстаивая интересы индивидуального предпринимателя, прокурором района 31.03.2023 в адрес главного врача ГАУЗ «Соль-Илецкая МБ» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, по результатам рассмотрения которого осуществлен полный расчет с индивидуальным предпринимателем.  

В отношении главного врача ГАУЗ «Соль-Илецкая МБ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 9 ст. 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение заказчиком установленного законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц срока оплаты товаров, работ, услуг по договору (отдельному этапу договора), заключенному по результатам закупки с субъектом малого или среднего предпринимательства. По результатам рассмотрения поступивших материалов 27.04.2023 Управлением федеральной антимонопольной службы по Оренбургской области виновному должностному лицу назначено наказание в виде предупреждения.

7. По представлению прокурора принимаются меры к устранению нарушений законодательства о безопасности дорожного движения.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на одной из улиц п. Акбулак отсутствуют предусмотренные Правилами дорожного движения знаки 2.1 «Главная дорога», 2.4 «Уступите дорогу», имеются дефекты в виде просадок и выбоин на участке полосы движения.

В связи с изложенным, 12.04.2023 в адрес главы поселкового совета внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, по результатам рассмотрения которого приняты меры к изысканию дополнительных средств для осуществления ремонтных работ улично-дорожной сети, проведение ремонта запланировано на июнь 2023 года. Должностное лицо, допустившее нарушение законодательства, привлечено к дисциплинарной ответственности.

Вопрос фактического устранения нарушений законодательства находится на контроле прокуратуры района.

8. Прокуратурой района приняты меры реагирования в связи с неразмещением в Единой информационной системе в сфере закупок сведений об исполнении контрактов.

Проведенной проверкой установлено, что в июне 2022 года администрация одного из сельских советов района заключила контракт на выполнение ремонта муниципальных дорог с песчано-гравийным покрытием.

Вместе с тем,   акт о приемке выполненных работ по данному контракту размещен в Единой информационной системе в сфере закупок размещен с нарушение установленного законодательством 1-дневного срока.

В связи с изложенным, прокурором района в отношении специалиста, на которого возложены обязанности по размещению указанной информации, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. По результатам рассмотрения поступивших материалов 28.04.2023 Управлением федеральной антимонопольной службы по Оренбургской области виновному должностному лицу назначено наказание в виде предупреждения.

9. Сотрудником прокуратуры района поддержано государственное обвинение в отношении ранее судимого жителя района, применившему насилие к матери.

В ходе судебного следствия установлено, что в декабре 2022 года житель одного из населенных пунктов района, являясь лицом, ранее судимым за применения насилия, в ходе ссоры с матерью нанес ей несколько ударов тростью, причинив ей телесные повреждения, не повлекшие вред здоровью.

С учетом позиции государственного обвинителя, 03.05.2023 суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия) с назначением наказания в виде обязательных работ на срок 300 часов.

Приговор не вступил в законную силу.

10. Сотрудником прокуратуры района поддержано государственное обвинение в отношении жительницы Акбулакского района, похитившей средства с банковской карты.

В судебном заседании установлено, что в марте 2023 года подсудимая нашла на улице п. Акбулак банковскую карту, имеющую функцию оплаты без введения пин-кода.

Вместе возврата найденной банковской карты ее законному владельцу, подсудимая использовала ее для осуществления покупок различных товаров в магазинах районного центра, причинив потерпевшему ущерб на сумму свыше 3500 рублей.

 С учетом позиции государственного обвинителя, 03.05.2023 суд признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета) с назначением наказания в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

При этом причиненный потерпевшему ущерб добровольно возмещен обвиняемой на стадии предварительного расследования уголовного дела.

Приговор не вступил в законную силу.
Прокурор района

советник юстиции                                                                                               А.А. Марчуков

В.В. Расстригин, тел. 23-304
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