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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

С целью правового просвещения населения прошу Вас опубликовать на сайтах органов местного самоуправления указанную ниже информацию.

Приговором Акбулакского районного суда осужден местный житель, повторно управлявший транспортным средством в состоянии опьянения.

В судебном заседании установлено, что в сентябре 2022 года житель Акбулакского района, передвигаясь за рулем автомобиля, полученного в пользование от знакомого, был остановлен сотрудниками ОМВД России по Акбулакскому району. 

В ходе проверки документов на право управления транспортными средствами сотрудниками полиции установлено, что водитель ранее привлекался к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, в связи с чем был лишен права управления транспортными средствами. При этом непосредственно на месте происшествия у водителя были обнаружены признаки алкогольного опьянения, факт которого подтвержден после прохождениям медицинского освидетельствования.

Приговором Акбулакского районного суда от 19.01.2023, постановленным с учетом позиции государственного обвинителя, подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ) с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 8 месяцев с лишением права управления транспортными средствами на срок 3 года.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Прокурор района
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