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	   .02.2023
	  №
	40-01-2023

	 на №
	


Главам муниципальных образований

Акбулакского района

С целью правового просвещения населения прошу Вас опубликовать на сайтах органов местного самоуправления указанную ниже информацию.

Акбулакским районным судом рассмотрения уголовное дело в отношении иностранного гражданина, незаконно пересекшего Государственную границу РФ.

В судебном заседании установлено, что гражданин иностранного государства, в отношении которого ранее было принято решения о неразрешении въезда в Российскую Федерацию до 2020 года, находясь по месту проживания, изменил установочные данные и был документирован новым паспортом.

В апреле 2019 года подсудимый предъявил на пункт пропуска через Государственную границу РФ «Сагарчин» Акбулакского района паспорт с новыми установочными данными, не сообщив сотрудникам пограничных органов о факте неразрешения ему въезда на территорию России и изменении персональных данных, после чего был пропущен на ее территорию.

Посчитав предоставленную государственным обвинителем доказательственную базу достаточной, а предъявленное обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации) – обоснованным, Акбулакским районным судом в отношении подсудимого 25.01.2023 постановлен обвинительный приговор с назначением наказания в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокурор района

советник юстиции                                                                                               А.А. Марчуков
В.В. Расстригин, тел. 23-304
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