П Р О Т О К О Л 
проведения публичных слушаний граждан по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Заилечный сельсовет Акбулакского района Оренбургской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

с.Веселый Первый                                                                  02  декабря  2021 г.

Здание администрации МО Заилечный сельсовет

18-00 часов

Присутствовало:  10 человек

Председательствующий Нижегородцев С.Ю.  - глава сельсовета

Секретарь:                          Богданова Л.Л.      - специалист администрации

Повестка дня:

1.Обсуждение проекта бюджета  муниципального образования Заилечный сельсовет Акбулакского района Оренбургской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Слушали: главу муниципального образования Нижегородцева С.Ю.,  который  озвучил  проект бюджета муниципального образования Заилечный сельсовет Акбулакского района Оренбургской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

 Выступили: Жангабылов Б.Т., который  предложил принять проект бюджета муниципального образования Заилечный сельсовет Акбулакского района Оренбургской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов за основу.

 Проголосовали: за – 10;

                             против  - нет;

                             воздержались – нет.

Решили: проект бюджета  муниципального образования Заилечный сельсовет Акбулакского района Оренбургской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов принять за основу, направить его в Совет депутатов муниципального образования Заилечный  сельсовет  для принятия решения о бюджете муниципального образования Заилечный сельсовет Акбулакского района Оренбургской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Председатель публичных слушаний –

Глава муниципального образования

Заилечный  сельсовет                                                             С.Ю. Нижегородцев

Секретарь публичных слушаний:                                                 Л.Л.Богданова
